

不可否认全新车型令人心动,但那些历经市场考验的老车型所推出的换代产品同样散发着诱人的味道,对于这些改款车型来说,意味着成熟更意味价值,它们也当仁不让的成为3月市场的主角。

■关注3月新车之改款车型

新款乐骋全面接受预订

在3月6日开幕的第78届日内瓦国际车展上,通用汽车将全球首发三门版雪佛兰 Aveo 乐骋,据河南新希望汽车销售服务有限公司负责人透露,上海通用汽车将于今天推出新一代乐骋。

该车型还将引进全新的1.2L S-TEC II 高科技发动机,这款发动机拥有同级别车中53.1KW/L的最高功率和90km/h等速4.9L的最低油耗。除此之外,即将上市的雪佛兰新乐骋还将携1.4L、1.6L共三款排量的七种不同配置车型悉数登场,提供给广大消费者更多选择。 陈浩

长安福特 把控质量提升服务

作为有着百年历史的汽车制造企业,建厂之初,长安福特便确立了一套完整严谨的质量管理体系。在这套严格的质量控制体系的指导下,长安福特企业质量控制水平有了质的飞跃。从原料供应到装配过程质量控制,从设备保障控制到车辆定期监测,再到完善的产品质量追溯系统,正是由于对每一个环节严格到了苛刻的控制,保证了长安福特每一辆车的优良品质。与此同时,长安福特还配备了较为完善的计算机运用数据库网络,形成了程序化、制度化、规范化、透明化的信息收集、处理、筛选、运用的体系。

客户至上理念是百年福特不变的追求。长安福特自成立起,便秉承“用户至上,服务一流”的宗旨,导入服务流程改善项目,加强服务队伍建设,完善营销服务网络,实施客户关怀,强化“Ford Service”品牌形象,不断提高客户的满意度和忠诚度。长安福特运用科学培训体系提升经销商服务质量,通过加强经销商的建设,将销售和服务有机的结合起来,使消费者可以方便地从经销商得到全方位的优惠,消费者满意度自然就会提升。 马琳

2008 利亚纳换装上市

3月24日,昌河铃木 VVT 新利亚纳在珠海正式宣布上市,同日起将在全国的昌河铃木特许4S销售服务店上市销售。据悉,VVT 新利亚纳也有两厢、三厢实用型手动挡;舒适型手动、自动挡;豪华型手动、自动挡共10款车型,售价8.76万~10.66万元。

搭载 VVT 发动机 利亚纳成性价比新标杆

搭载了采用国际领先的 VVT 技术的1.6升 M16A 铃木发动机是 VVT 新利亚纳最大的亮点。VVT 新利亚纳搭载的 M16A 发动机是日本铃木公司在充分考虑中国市场和使用环境后特制的发动机,由于采用了 VVT 可变正时气门技术,VVT 新利亚纳将动力性和经济性结

合得更加完美。

昌河铃木相关部门人员介绍,利亚纳车在2008年1月份公布的中国权威安全碰撞测试 C-NACP 07 年度第四批成绩单中,获得了4星级安全评定的佳绩,充分体现利亚纳车安全可靠的品质。如今3月份昌河铃木又将 VVT 可变正时气门这一先进技术应用于新利亚纳,旨在进一步提升利亚纳系列产品的品质和档次,将 VVT 新利亚纳打造成经济型家轿的性价比新标杆。

外观内饰多处改进 打造实力幸福座驾

外观上,新利亚纳采用了金属前栅栏、VVT 侧标、全新透明设计后组合灯、增加了车尾尾部扰流板,同时,还新增加木莓紫红、日光褐



红、亮米黄、城市灰、天幕黑等多个车身颜色,时尚抢眼;内饰上,新利亚纳配备了具有时尚 USB 接口兼容 MP3 输入功能的 CD 音响设备、采用柔软舒适的座椅面料,并增加了行李箱内盖板。外观内饰双升级,为利亚纳平添了许多时尚、现代、动感的气息,既提高了整车的档次,更增强了实用性。

从同步全球的先进技术的革新,到外观内饰的多处时尚性和实用性的改进,利亚纳开始被打造成一款全方位的“实力幸福座驾”。

08 款别克 LaCROSSE 君越六速自排炫目上市

近日,上海通用汽车宣布,全线技术升级的08款别克 LaCROSSE 君越 2.4L 系列将向市场推出。



据了解,外观上,08款别克君越改进了尾灯造型,由原来的透明式镜面电镀钨光灯罩改为亦动亦静的“展翼式”红色灯组新设计,布局设计突显“动静合一”的产品理念,突出大气尊贵与精致优雅。全新铝合金轮圈的加入更增加了动感张力,轮胎的盾形轮廓与饱满立体的整体造型,传承别克家族血统,动中有静,大气洒脱。环绕车身则增加了提神醒目的镀铬装饰线条,车门把手也增加了镀铬嵌饰。而君越 2.4L 精英爵士版特别推出尽显高贵与典雅的时尚酷黑内饰。

此外,08款别克君越 2.4L 全系标配当今最先进技术的 ECO S6 六速手自一体变速箱,实现了更高性能、更少油耗、更低排放、更低噪音的综合指标提升。体现了高科技的 ECO S6 六速手自一体变速箱以及全新红色尾灯、时尚酷黑内饰等升级配置,别克 LaCROSSE 君越进一步深化了“动静不凡,见车见志”的品牌精髓,为中高端车市场开辟了崭新天地。

据悉,全面升级后的08款别克君越 2.4L 系列共有4款新产品,分别为:2.4L 精英爵士版 272800元;2.4L 精英版 269800元;2.4L 豪华导航版 249800元;2.4L 舒适版 216800元。即日起,河南新纪元开始全面接受预订。 捷仁

精准操控独领风骚 主动安全一手掌控
20万以内理想车型 Mazda 6

原装进口升级版 Mazda 6 两厢, 3月9日动感上市!

完美操控 化险为夷——Mazda6, 20万元以内的安全价值典范

Mazda6 出发较早的高安全性能,源自主动安全与精准操控的完美结合。卓越的操控性让你享受“弯道之王”美誉的同时,面对突如其来的危险,更是游刃有余,驾驭的自信将每次危机幻化为痛快淋漓的乐趣。安全行驶,尽在您一手掌控, Mazda6, 以傲视群雄的安全科技捍卫您的周围,创造至高安全的全新境界。

一汽马自达汽车销售有限公司 销售热线: 8008468680(免费) 0431-85768888 www.faw-mazda.com

河南裕华光汽车销售有限公司 郑州经济技术开发区航海东路与第七大街交汇处 销售热线: 0371-86777333

河南弘通汽车销售服务有限公司 郑州中原107国道北段与北环路交汇处向北1500米路西 销售热线: 0371-65650661

魅力·科技

(经销商排名不分先后)